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今日の「＋α｣今日の「＋α｣－ 今日の自分の学習の計画

策P○、敬科害P○など

今日の自分の学習の計画

策P○、教科書P○など 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､敦科害P○例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○
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次のアーエの中で、最も小さい数を選びなさい。
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(3) 次のアーェの中で、最も小さい数を選び葱さい。
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猟人(4) 図の△ABCと△DEFが三である
ことを証明したい。AB=DE，BC=

B Cビ ギ
EFであることがわかっているとき、

あと1つ、どのようなことを付け加えれば合同であるこ

とが証明できるか、次のアーエから2つ選びなさい。

J'AC=DF イどA=4D

･4B=4E ウとC=ZF
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(4)図の△ABCと△DEFが＝である
ことを証明したい。AB=DE、BC=

EFであることがわかっているとき、

あと1つ、どのようなことを付け加えれば合同であるこ

とが証明できるか、次のアーエから2つ選びなさい。

JJAC=DF イ基A=ZD

②とB=4ffE ウとC=4F
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を求めなさい。
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乳雪語鰯協跡畷pMm卵
ある。この5枚のカードをよくきって、同時に2枚を取

一

り出すとき、取り出しだカードに書かれている数の和が

3の倍数になる確率を求めなさい｡ /全都ざI(O通り

･言K身.透く柔3-･土
(7)反比例卿＝－4の鰯の値と、それに対応するyの値

鉈

の関係について正しいものを、次のアーェから1つ選び

なさい。

叉鰯の値と:/の値の和は､いつも－4である。
>< z/の値から塾の値をひいた差は､いつも-4である。

。“の値と"の値の積は､いつも-4である。
×z/の値を篭の値でわった商は､いつも－4である。

掴3

乳雪詔圭象贈粒絲僻回、卵、
ある。この5枚のカードをよくきって、同時に2枚を取

り出すとき、取り出したカードに書かれている数の和が

3の倍数になる確率を求めなさい。

(7)反比例財＝－4の鰯の値と、それに対応するyの値
諺

の関係について正しいものを、次のアーエから1つ選び

なさい。

ア麺の値とyの値の和は、いつも－4である。

イ リの値から鯨の値をひいだ差は、いつも－4である。

ウ 鰯の値と聾の値の積は、いつも－4である。

エシの値を釘の値でわつだ商は、いつも－4である。
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策P○、教科書P○など

今日の自分の学習の計画
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回 I岐阜県1

(1) 10-42

回 I岐阜県l
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(2) 4"i,"ZM)=8｡+斗b-"十6b
二も瓜十'ob
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(2) 4(2α＋6)－2(α-36）

関数z/=4"+5について述べた文として正しいもの
次のアーエの中からすべて選びなさい。

グラフは天点(4， 5）を通る。
グラフは右上がりの直線である。

釘の値が－2からlまで増加するときの

yの増加薑は4である。

グラフは、 Z/=4釘のグラフをy軸の正の向きに
5だけ平行移動させたものである。

(3) 関数I/=4"+5について述べた文として正しいもの
毬次のアーエの中からすべて選びなさい。

×ｸﾗﾌは戒4, 5)を通る｡7(二4毛ｲfAM=zI
①ｸﾗﾌは右上がりの直線である｡">O
〆〃の値が-2から'まで増加するときの
，の増加舅は4である。計三詩wの蝋逼'込

①ｸﾗﾌは､ !/=4弱のｸﾗﾌをy軸の正の向きに
5だけ平行移動させたものである。
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(4) 直線Z上の点Aを通り、

直線2に垂直な直線を作図

しなさい。

(4) 直線f上の点Aを通り、

直線Zに垂直な直線を作図

熱戦
rぽ~r2の数字が1つずつ書かれている。
玉をかき混ぜてから1個取り出し、それを
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(5)右の図のように、袋の中に赤玉2個と

猫
白玉2個が入っている。それぞれの色の玉

には、 1， 2の数字が1つずつ書かれている。

玉をかき混ぜてから1個取り出し、それを

袋に戻してかき混ぜ、また1個取り出すとき

①2個とも白玉がでる確率を求めなさい。

姪
袋に戻してかき混ぜ、また1個取り出すとき

①2個とも白玉がでる確率を求めなさい。

裁燕義…、
~ 斗泡ソ

②2個とも同じ色の玉力

、へ～一掘り舟=土峠
③1回目と2回目で、色も数字も異なる玉が出る確率

を求めなさい。

岳望」

②2個とも同じ色の玉が出る確率を求めなさい。

⑧1回目と2回目で、色も数字も異なる玉が出る確率

を求めなさい。
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